



乐山馆人头攒动 市民政局供图

# 第四届老博会 乐山馆扯眼球



市中医医院康养产品展示 医院供图

本报讯(记者 张波)9月16日至20日,由省民政厅主办的第四届中国(四川)国际养老服务业暨养老产业博览会(以下简称老博会)在成都西博城举行。展会上,乐山馆以“山水修身,佛禅养心”为主题,通过康养(治未病)展示区、旅养展示区、适老化产品展区,展示乐山丰富的旅游资源及旅、康、养一体化产品,受到观展群众一致好评。

老博会上,乐山馆内人头攒动,观展群众络绎不绝。场馆打造出“整体适老化家居”实景场馆,为参观人员提供体验服务。康养(治未病)展区内,展商们以健康管理机构、康复护理机构和休闲疗养机构等为载体,采用现场仪器测试、教授讲解等方式向参观者讲解人类生命周期过程及细胞状态变化;旅养展区以乐山大佛景区、峨眉山景区、黑竹沟景区等为代表,介绍乐山丰富的旅游资源,展出了适合老年群体的康养旅居服务;适老化产品展区突出本地企业特色,展示乐山本土适老化家具、康养保健品产品、适老化食品等产品。

近年来,乐山市委、市政府以“建立居家社区机构相协调、医养康养颐养相结合的全覆盖多元化养老服务体系建设”为目标,系统实施居家养老服务、颐养结合等七大提质行动,开展养老供地用房保障、多元投融资促进等四大配套行动,乐山市成功入选全国居家和社区养老服务改革试点优秀城市,“孝老苑”“孝思”“海棠花”等专业化、连锁化、规模化本土养老服务品牌破土而出,沙湾区、沐川县建立中医药特色的“医养融合园区”,峨眉山市建设“峨眉山国际康养中心”,初步形成基础有保障、中端有市场、高端有选择的养老服务新格局。

## 同步新闻>>>

### 市中医医院康养产品亮相第四届老博会

本报讯(记者 宋宇凡)第四届老博会上,乐山市中医医院康养产品亮相乐山馆,受到好评。

据了解,乐山市中医医院康养产品展示区主题为“山水底色绘制康养蓝图”,突出了乐山市中医医院以“精准医疗、中医特色养老、生态旅游”为一体的健康养老“特色园区”,以及该院养生月饼、茶饮、香囊、滋补酒、中医药防疫包等22种中医药养生保健产品。

近年来,乐山市中医医院先行先试、大胆创新,全力推进医养康服务建设,在市委市政府的大力支持下,根据老年人就医和养老需求,加大投入探索打造康养基地,并结合“治未病”及“大健康”理念,开发特色中医药养生保健产品,不断推动乐山市中医、养老产业融合发展,推动中医药产业高地建设,实现中医药康养事业的新突破。